

参加驻福冈总领馆举办的 《学习习近平主席重要讲话及纪念辛亥革命 110 周年》 在线大会报告

2021 年 10 月 14 日，我会孙娟事务局长代表戴永红会长出席了由驻福冈总领事馆举办的《学习习近平主席重要讲话及纪念辛亥革命 110 周年》在线大会。律桂军总领事发表主旨讲话，成岩副总领事主持会议，各领区侨领以及留学生、中资企业代表等共 30 余人参加。

大会首先由律桂军总领事发表了主旨讲话。律总领事表示，孙中山先生是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱，辛亥革命是中国人民和中国先进分子为实现民族独立、人民解放进行的一次伟大而艰辛的探索。辛亥革命结束了在中国延续几千年的君主专制制度，极大促进了中华民族的思想解放，传播了民主共和的理念，打开了中国进步潮流的闸门，撼动了反动统治秩序的根基，在中华大地上建立起亚洲第一个共和制国家，以巨大的震撼力和深刻的影响力推动了中国社会变革，为实现中华民族伟大复兴探索了道路。

习近平主席在讲话中鲜明指出：孙中山先生和辛亥革命先驱为中华民族建立的历史功绩彪炳千秋！在辛亥革命中英勇奋斗和壮烈牺牲的志士们名垂青史！辛亥革命永远是中华民族伟大复兴征程上一座巍然屹立的里程碑！辛亥革命之后，中国人民和先进分子继续探寻救国救民道路。十月革命一声炮响，给中国送来了马克思列宁主义，在马克思列宁主义同中国工人运动的紧密结合中，中国共产党应运而生。中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心和使命，点亮了实现中华民族伟大复兴的灯塔。

大会接着由领区侨领、留学生、中资企业代表等积极分享学习习近平主席重要讲话体会，大家踊跃发言，一致认为习近平主席高度评价了辛亥革命的历史功绩，回顾总结了中国共产党继承孙中山先生革命事业，团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和取得的伟大成就，深刻阐述了有关历史启示，郑重宣示了捍卫国家主权和领土完整的坚强决心和坚定意志。讲话立意高远，令人振奋。

我会的孙娟事务局长也进行了简短发言，以下为发言内容。

尊敬的律桂军总领事、成岩副总领事、各位领事及各位侨团侨领、留学生代表，各位好！

很荣幸受总领馆之邀，代表戴永红会长和各位相聚在云端。我是北九州华人华侨协会的孙娟，担任协会事务局的工作。今天和各位共同学习习近平主席的重要讲话及纪念辛亥革命 110 周年，共同缅怀孙中山先生为代表的革命先驱为民族复兴不懈奋斗的事迹，对我们海外侨胞来说是非常有意义的。

正如律桂军总领事所讲：辛亥革命开启了近代民族主义革命，为中华民族发展进步探索了道路。新中国成立后，中国共产党继承和发扬了孙中山先生振兴中华的夙愿。这让我想起在 2016 年 11 月 5 日，我们北九州华人华侨协会与福冈总领事馆、北九州市政府在小仓的丽嘉酒店共同举办了【孙中山先生诞辰 150 周年纪念演讲大会】，演讲大会非常成功，受到了来自各届的好评。如果有兴趣的侨胞可以上我们协会网页了解有关内容。

今天的中国，在多位领导人，特别是在习近平主席的带领下，已取得了举世瞩目的巨大成就，这令我们每一位海外侨胞深感骄傲与自豪。作为侨领，我们还要继续做好侨团的积极建设者、中华文化的积极弘扬者、中日两国友好合作的积极促进者。

今后，我们北九州华人华侨协会的全体会员，会更好地铭记历史，相互团结，一如既往地坚定拥护中国共产党的领导，坚决维护祖国统一，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。



律桂军总领事



照片下中：孙娟事务局长

北九州华人华侨协会
2021年10月15日